
Petice k realizaci provizorního chodníku mezi obcí a lokalitou Na vyhlídce 

 

PETICE 
dle čl. 18 Listiny základních práv a svobod  

a zákona č. 85/1990 Sb. o právu petičním 

 

 

 

My, níže podepsaní občané obce Chýně, prostřednictvím této petice žádáme, aby obec 

bezodkladně zajistila provizorní chodník mezi obcí a lokalitou Na vyhlídce. 
 

Vzhledem k tomu, že stále není jasný termín zástavby lokalit na obou stranách kolem ulice 

Rudenská (developeři OaklandTrade a Embalador), které obsahuje také řešení chodníků spojujících 

centrum obce s lokalitou Na vyhlídce, jsou obyvatelé této části obce nuceni chodit po neosvětlené 

vozovce ulice Rudenská. Vzhledem k tomu, že tato komunikace je jednou z příjezdových cest do 

obce, kterou denně projede několik set vozidel, je velmi nebezpečná pro pěší. Pro obyvatele 

lokality Na vyhlídce je toto ale jediná cesta, kterou se lze dostat do centra obce, k lékaři, do školy, 

do obchodu, atd. 

 

Požadujeme proto, aby obec zajistila urychlené řešení výše popsané situace a ve spolupráci 

s majiteli pozemků zajistila alespoň provizorní spojení obce s touto lokalitou následujícím 

způsobem: 

 

Do konce třetího čtvrtletí 2011, formou provizorní zpevněné pochozí plochy (pěšiny) vedoucí 

paralelně s ulicí Rudenská. Jednalo by se o provizorní, štěrkem nebo recyklátem vysypanou pěšinu 

šíře cca 1m. Odhadované náklady na vybudování takovéto „pěšiny“ se pohybují v rozmezí 20 až 30 

tis. Kč.  

Navrhujeme, aby pro tuto fázi byla využita nabídka od developerů v katastru obce Chýně na 

participaci na financování obecních infrastrukturních projektů v dopise obecnímu zastupitelstvu 

Chýně ze dne 17. listopadu 2009.  

Samozřejmě jsme ochotni k vybudování pěšiny přispět vlastní prací, pokud by se obec v rámci 

realizace tohoto díla rozhodla zorganizovat brigádu občanů. 

 

Požadujeme, aby obec občany pravidelně informovala o postupu prací nejlépe zprávou na 

webových stránkách obce. 

 

Děkujeme. 

 



Petice k realizaci provizorního chodníku mezi obcí a lokalitou Na vyhlídce Strana 1 podpisového archu 

 

Podpisový arch k petici 
 

Čitelné jméno a příjmení Bydliště (ulice a číslo) Podpis 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   



Petice k realizaci provizorního chodníku mezi obcí a lokalitou Na vyhlídce Strana 2 podpisového archu 

Čitelné jméno a příjmení Bydliště (ulice a číslo) Podpis 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   



Petice k realizaci provizorního chodníku mezi obcí a lokalitou Na vyhlídce Strana 3 podpisového archu 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   



Petice k realizaci provizorního chodníku mezi obcí a lokalitou Na vyhlídce Strana 4 podpisového archu 

   

   

   

   

   

   

 

  


